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Ata da 81ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 
 

Ao sexto dia do mês de março de dois mil e vinte, às treze horas e trinta e quatro minutos, reuniram-se à sala 1 

trezentos e oito do Instituto de Ciências Exatas, para realização da  octogésima primeira reunião extraordinária de 2 

Colegiado da Unidade, os seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: ADRIANO DE SOUZA 3 

MARTINS, ANA ANGÉLICA RODRIGUES DE OLIVEIRA, ANDRÉA APARECIDA RIBEIRO ALVES, EDGAR ELLER JÚNIOR, 4 

ELIVELTON ALVES FERREIRA, MARINA RIBEIRO BARROS DIAS, MIGUEL ADRIANO KOILLER SCHNOOR, RODRIGO 5 

GARCIA AMORIM, VERA LUCIA PRUDÊNCIA DOS SANTOS CAMINHA e THADEU JOSINO PEREIRA PENNA.  Falta 6 

justificada dos membros: LICÍNIO LIMA SILVA PORTUGAL, MARINA SEQUEIROS DIAS DE FREITAS, IVAN WILBER 7 

AGUILAR MARON, ALAN PRATA DE PAULA, AROLDO NASCIMENTO SILVA. Além dos membros do colegiado 8 

estava(m) presente(s): LEANDRO FERREIRA PEDROSA, JOSÉ AUGUSTO OLIVEIRA HUGUENIN, EDUARDO DE SOUZA 9 

LIMA, DANIEL RODRIGUES CARDOSO e MARCELO MENEZES DA SILVA GOMES.  A sessão foi presidida pelo 10 

professor Carlos Eduardo Fellows, diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx); com a seguinte pauta: Aprovação 11 

da Progressão da  Professora Alessandra Rodrigues Rufino– associado I para associado II. Houve a leitura do 12 

parecer favorável da Comissão de Avaliação de Progressão funcional do docente, feito com base na resolução 13 

noventa e seis de dois mil e sete, referente ao processo de progressão de classe de associado nível I para 14 

Associado nível II da professora  ALESSANDRA RODRIGUES RUFINO. Abriu-se a sessão para votação. Após votação, 15 

foi APROVADA A PROGRESSÃO pela plenária por unanimidade. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a 16 

reunião extraordinária às treze horas e quarenta e cinco minutos e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a 17 

presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes na reunião. 18 
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